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SALA DAS ATAS 

Ata da 12a Sessão Ordinária, do 2° Período, da r Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 11 de setembro de 2018. 

Aos onze dias do mês de setembro do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n' 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2a

Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, José Antônio Martins Filho, Claudia 
Batista Gregário Mendonça, Leni Almeida da Silva Santos, José 
Victor Coutinho da Costa, Ediel Teles dos Santos, Beatriz Soares 
Gomes Leite, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Denillson 
de Souza Guimarães e Mislene Conceição dos Santos. Com a 
presença absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora 
Claudinha que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando 
continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida e submetida ao Plenário foi aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 
Vereador Zezinho que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GP CM 
n°152/2018 — do Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem n°27, de 
05 de setembro de 2018, que "dispõe sobre o auxílio uniforme 
destinado aos servidores da Gua-da Civil, Vigilantes e Vigias 
Municipais, e dá outras providências". Projeto de Lei n°178/2018 — de 
autoria do Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre o auxílio 
uniforme destinado aos servidores da Guarda Civil, vigilantes e Vigias 
Municipais. Requerimento n°158/2018 — promovente Vereadora 
Mislene, que concede Moção de Aplausos a pessoa que menciona. 
Requerimento n°159/2018 promovente Vereadora Mislene, que 
concede Moção de Aplausos a pessoa que menciona. Indicação 
n°743/2018 — promovente Vereadora Mislene, que indica ao Sr. 
Prefeito, que interceda junto a Secretaria Municipal competente, qu 
viabilize a aquisição de vans adaptadas para transporte de alunos da 
E.M. de Educação Especial Pedro Paulo Lobo de Andrade (EMESPP). 
Fim do Expediente, o Sr. Presidente colocou em votação seu pedido 
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de cancelamento do intervalo Regimental de 15 minutos, o qual, após 
ser submetido ao Plenário foi aprovado pelo colegiado. Em seguida o 
Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho l Secretário que fiz.esse 
a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhiores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio Martins 
Filho, Claudia Batista Gregário Mendonça, Leni Almeida da Silva 
Santos, José Victor Coutinho da Costa, EEdiel Teles dos Santos, 
Beatriz Soares Gomes Leite e Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos, Denilson de Souza Guimarães e Mislene Conceição dos 
Santos. Em seguida, como não houve matérias a serem votadas na 
Ordem do Dia, e nem orador inscrito e, nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando 
nova Sessão Ordinária para o dia 13 ce setembro, 5a Feira, as 10,30h. 
Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho, 1° Secretário, 
lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 
Senhor Presidente, Vice Presidente e 2a Secretária depois de lida e 
aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 11 
de setembro de 2018. (Dois mil e dezoito).x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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